Autobright 7x50c



Autobright è una nuova tecnologia sviluppata dai noti maestri dell'ottica tedesca di Steiner. Grazie a un rivestimento ottico con particolari molecole sensibili, il Navigator Autobright 7x50c è in grado di reagire automaticamente alla luce, per regolare luminosità e contrasto della nostra osservazione.

Nella nautica i fattori luminosi di disturbo sono riconosciuti da sempre come un importante problema ai fini della sicurezza, specie per le osservazioni prossime al tramonto o all'alba. Con il Navigator Autobright 7x50c possiamo risolvere questi problemi e goderci l'osservazione di immagini sempre ben bilanciate nella luminosità e contrasto.

L'Autobright 7x50c viene introdotto nella famosa serie Navigator di Steiner, manifesta tutte le altre apprezzate caratteristiche di questa linea e si posiziona al top di questa gamma.

Prerogative

- Lenti fotocromatiche rifinite con speciali molecole in grado di reagire alla luce per regolare automaticamente la giusta intensità luminosa e ridurre i riflessi di disturbo.
- Bussola ammortizzata ed antiurto con pulsante per l'illuminazione in posizione ergonomica ottimizzata per l'uso del binocolo con una sola mano.
- OPEN-BRIDGE-SYSTEM per consentire a mano e dita di trovare una presa più salda ed articolata.







STEINER Navigator Autobright 7x50 con Bussola

921,00 €





